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400 παιδιά στη γιορτή λήξης των Κατηχητικών 
Σχολείων της Ιεράς Μητροπόλεως Δημητριάδος
/ Νέοι και Εκκλησία

Με την συμμετοχή 400 παιδιών όλων των βαθμίδων των 
Κατηχητικών Σχολείων της Τοπικής Εκκλησίας, τα οποία 
συνόδευαν οι κατηχητές τους και οι Ιερείς Νεότητας των 
ενοριών μας, πραγματοποιήθηκε το Σάββατο 16 Μαΐου 2026, η 
γιορτή λήξης του κατηχητικού έτους της Ιεράς Μητροπόλεως 
Δημητριάδος και Αλμυρού.

Η εκδήλωση ξεκίνησε με την τέλεση της Θείας Λειτουργίας στον Ιερό 
Προσκυνηματικό Ναό Αγίου Αποστόλου του Νέου, ιερουργούντος του Σεβ. 
Μητροπολίτου Δημητριάδος κ. Ιγνατίου, συμπροσευχομένου του Σεβασμιωτάτου 
Μητροπολίτου Πειραιώς κ. Σεραφείμ.

/srv/www/orthodoxianewsagency.gr/cat=1920


Στο κήρυγμά του, ο Σεβασμιώτατος Μητροπολίτης Πειραιώς κ. Σεραφείμ 
απευθυνόμενος προς τα παιδιά μίλησε για την χαρά της ζωής μέσα στην Εκκλησία 
και την μεγάλη ευλογία που έχουν να ανήκουν στην Τοπική τους Εκκλησία, 
τονίζοντας χαρακτηριστικά: «Ζείτε σε έναν παράδεισο, παιδιά, και είναι μεγάλη 
ευλογία να είστε μέλη μιας ζωντανής Μητροπόλεως, η οποία καθημερινά φέρνει 
κοντά μας το μήνυμα της ζωής, της Αναστάσεως, της χαράς και της ελπίδας». 
Παράλληλα, προέτρεψε τα παιδιά να μένουν κοντά στον Χριστό και στην Εκκλησία, 
ιδιαίτερα μέσα στις δυσκολίες της εποχής μας, σημειώνοντας: «Να μένετε κοντά 
στον Χριστό τον Αναστημένο και στην Αγία μας Εκκλησία».

Στη συνέχεια, ο Σεβασμιώτατος Ποιμενάρχης κ. Ιγνάτιος ευχαρίστησε θερμά τον 
Μητροπολίτη Πειραιώς για την παρουσία και την αγάπη του προς την Τοπική μας 
Εκκλησία, αναφερόμενος στην μακρόχρονη γνωριμία και κοινή πορεία τους. Όπως 
ανέφερε χαρακτηριστικά: «Μεγαλώσαμε μαζί, παιδιά… ήμασταν μαζί στο 
σχολείο», εκφράζοντας παράλληλα την χαρά του για το πολυσχιδές ποιμαντικό και 
νεανικό έργο που επιτελεί ο Σεβασμιώτατος Μητροπολίτης Πειραιώς στην 
Μητρόπολή του. Παράλληλα, αναφέρθηκε στον Άγιο Απόστολο τον Νέο, 
προτρέποντας τα παιδιά να εμπνέονται από το παράδειγμά του και να μένουν 
σταθερά στην πίστη τους, τονίζοντας ότι «δεν άλλαξε την πίστη του στον Χριστό, 
ό,τι κι αν του ζήτησαν να κάνει».

Ακολούθως, μετά την προσφορά πρωινού προς όλους τους συμμετέχοντες 
πραγματοποιήθηκε η μετάβαση στις εγκαταστάσεις της Μητροπόλεως στον Άγιο 
Λαυρέντιο, όπου είχαν την ευκαιρία, μαζί με τους κατηχητές τους, να 
συμμετάσχουν σε αθλητικούς σταθμούς και ομαδικές δραστηριότητες. Τέλος, με 
την φροντίδα της Ιεράς Μητροπόλεως και την πολύτιμη συμβολή των ενοριών της 
Τοπικής Εκκλησίας, όλοι οι συμμετέχοντες γευμάτισαν στους χώρους της 
κατασκήνωσης.

Την γιορτή επιμελήθηκε και υλοποίησε το Γραφείο Νεότητος της Ιεράς 
Μητροπόλεως Δημητριάδος και Αλμυρού, υπό την ευθύνη του Αρχιδιακόνου π. 
Ιακώβου Πρωία.
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